

精诚团结 检修再发力

本报讯 6月10日早晨 7:30，安静的厂区内检修人员早已站好队伍展开安全技术交底，这也意味一天的检修工作正式开始，安排好检修人员，落实好检修项目，强调好检修安全制度，一项项检修工作就这样正式拉开。



空分工段，检修设备停运后需要在其他设备之前启动，所以检修时间短，作业项目杂而多，所以今日检修的主要任务仍在空分进行。办理完善相关作业票证，与工艺做好沟通协商后展开空分的检修工作，按照检修任务主要完成第四项，TE7426、TE7436、TE6426需要重新更换分支电缆，TE8630B 电缆重新布线，增加穿线管及桥架。工作量大，任务重，所以空分气化仪表班组将所有人员都安排在空分，进行电缆维护、更换保证设备启用后温度的准确测量、信号的精准传送。

气化工段，工艺将大煤浆 A 槽清理结束，仪表将液位计回装，调校正常。待工艺切出 B 套大煤浆槽，仪表拆液位计检查后回装调校，交付使用。

记者 刘军

检修进度追踪

6月10日检修进度情况

公用动力工序

- ①循环水 6 号塔会装填料；
- ②1 号楼并气阀电动头下线；
- ③2 号楼并气阀正在拆除；
- ④3 号楼并气阀正在焊接；
- ⑤1 号楼上水阀坡口打磨好准备焊接；
- ⑥2 号楼上水阀坡口正在打磨坡口；
- ⑦1 号楼主蒸汽阀 XV30109A 正在打磨坡口；
- ⑧省煤气管共 51 片，6 片接口已经焊接好；
- ⑨水平烟道正在拆砖；
- ⑩1 号楼正在喷涂。

仪表电气工序

- ①工艺疏通根部阀；
- ②仪表检查变送器零点及量程，标定变送器零点。

空分气化工序

- ①气化炉清洗；
- ②澄降槽清洗；
- ③煤浆大槽柱塞阀更换；
- ④除氧器检修完毕。

博大文苑

工人先锋队的娘子军

文 苗思祎

六月的天是个怪老头,火气特别大。刚一露出头,就妄言要把整个地球烧掉。那些平日里与他交好的云彩姑娘们也被他的火气波及到,早已消散的无影无踪。毛乌素沙漠上更是一片无精打采的模样。而每年这个时候都会迎来博大实地的年度大检修。无疑是为这个六月增添一些新的挑战。

“咱们工人有力量呀,嘿!咱们工人有力量!”,这突如其来的歌声一下子将我的思绪拉了回来,并且它成功地勾起了我的好奇心。女人的歌唱声,打闹声,欢笑声,还夹杂着些许金属碰撞声。寻着声音,一路来到污水处理系统,眼前的一幕,我一下子惊呆了。

管廊架下的沙堆边围着一群女生,她们一个个卷着裤管,撸着袖子,拄着铁锹,拿着扫帚,一副不把沙子清扫干净誓不罢休的样子。帽子上,衣服上,脸上满是泥泞。平日里姣好的容颜早已消失不见,即使是熟人来了也不见得分的出是谁来。本就比较累,再加上天气炎热,一个个满头大汗,偶然间逃出来的一绺头发也都是湿哒哒的。一个个狼狈不堪,却仍旧乐在其中,从她们的歌声里就可以感觉到。不得不说,我仿佛看到了群假女人。

没错,这就是我们公用工程的娘子军。作为化工行业的特殊群体,与天俱来的力量悬殊,并不能否定我们的个人能力。男同志们能干的活儿,我们照样能干。日常中,启停设备,开关阀门,清扫卫生事事俱到。在此次检修中,我们更是冲到了检修的最前线,扛铁锹,拿扳手,样样能行。其实,生活中她们也是扮演着不同的角色。作为妻子,作为妈妈,作为女儿,她们温柔贤惠,把爱的人照顾的无微不至。她们用自己单薄的臂膀依旧可以为家人、为同事撑起一片天。

闲静似娇花照水,行动如弱柳扶风。这般柔弱的格调早已不再属于女性的标签。新的时代赋予女性新的使命。她们开始变得更加自信,更加自强,放下针线,离开厨房,她们的人生走向了新时代的战场。

这就是我们水处理的女同志们,作为工人先锋队里面的一股清流,她们乐观,勇敢,而又善良。用自己的全力去书写属于自己不一样的乐章,活出不一样的精彩,把平凡普通的生活过得更加热烈。

北方有佳人,遗世而独立。一顾倾人城,再顾倾人国。

谨以此篇献给那些自强不息的工人女同胞们!

检修剪影



摄·边婷婷

摄·李硕